

## **Licencni ugovor za krajnjeg korisnika**

VAŽNO – PAŽLJIVO PROČITATI: OVAJ LICENCNI UGOVOR ZA KRAJNJEG KORISNIKA (“UGOVOR”) JE UGOVOR IZMEĐU VAS (BILO KAO POJEDINCA ILI DRUŠTVA), I DRUŠTVA ACER INC. UKLJUČUJUĆI NJEGOVE PODRUŽNICE (“ACER”) ZA SOFTVER (KOJEG PRUŽA ACER I/ILI ACER-OV PRIMATELJ LICENCIJE ILI DOBAVLJAČ) KOJI PRATI OVAJ UGOVOR ILI JE OBUHVAĆEN OVIM RAČUNALNIM SUSTAVOM, UKLJUČUJUĆI SVE PRIDRUŽENE MEDIJE, OTISNUTE MATERIJALE I POVEZANU KORISNIČKU ELEKTRONSKU DOKUMENTACIJU KOJA MOŽE BITI OBILJEŽENA SA “ACER”, “GATEWAY”, ili “PACKARD BELL” (ZAJEDNIČKI "SOFTVER"). UGOVORI KOJI SE ODOSE NA DRUGE PROIZVODE ILI TEME NISU NAMIJENJENI ZA PRIMJENU OVDJE NITI IH TREBA PRIMJENJIVATI. INSTALACIJOM ILI AKTIVIRANJEM SOFTVERA ILI BILO KOJEG NJEGOVOG DIJELA, PRISTAJETE BITI OBVEZANI UVJETIMA OVOG UGOVORA. AKO SE NE SLAŽETE SA SVIM UVJETIMA OVOG UGOVORA, NEMOJTE NASTAVITI SA POSTUPKOM INSTALACIJE ILI AKTIVACIJE I ODMAH OBRISITE SVE INSTALIRANE DATOTEKE, AKO IH IMA, PRIDRUŽENOG SOFTVERA SA SVOJEG RAČUNALNOG SUSTAVA.

AKO NE POSJEDUJETE VALJANO LICENCIRANU KOPIJU ODNOSNOG SOFTVERA, NISTE OVLAŠTENI INSTALIRATI, KOPIRATI ILI NA DRUGI NAČIN KORISTITI SOFTVER, TE NEMATE NIKAKVA PRAVA TEMELJEM OVOG UGOVORA.

Softver je zaštićen temeljem zakona i konvencija o autorskom pravu SAD-a i međunarodnih zakona i konvencija o autorskom pravu kao i ostalih zakona i sporazuma koji se tiču intelektualnog vlasništva. Softver je licenciran, a ne prodan.

### ***DAVANJE LICENCIJE***

Acer vam daje neisključiva i neprenosiva prava u odnosu na Softver. Temeljem ovog Ugovora, smijete:

1. Instalirati i koristiti Softver samo na jednom određenom računalu. Potrebne su dodatne licencije za svako računalo na kojem će se Softver koristiti;
2. Izraditi jednu kopiju Softvera isključivo za potrebe backup-a ili arhiviranja;
3. Izraditi jednu papirnatu kopiju svih elektronskih dokumenata uključenih u Softver, pod uvjetom da ste dokumente primili elektronski.

### ***OGRANIČENJA:***

NE smijete:

1. Upotrebljavati ili kopirati Softver osim kako je predviđeno ovim Ugovorom;

2. Iznajmljivati Softver trećim osobama;
3. Mijenjati, prilagođavati ili prevoditi Softver u cjelini ili dijelovima;
4. Vršiti obrnuti inženjering, dekompilirati ili rastavljati Softver ili izrađivati izvedena djela temeljena na Softveru;
5. Spajati Softver s bilo kojim drugim programom ili modificirati Softver, osim za vlastitu upotrebu; i
6. Davati u podlicenciju ili na drugi način činiti Softver dostupnim trećim osobama, osim što smijete, nakon izvršene prethodne pisane obavijesti Aceru, prenijeti Softver u cjelini na treću osobu pod uvjetom da ne zadržite nijednu kopiju Softvera i pod uvjetom da ta treća osoba prihvati uvjete ovog Ugovora.
7. Prenijeti svoja prava temeljem ovog Ugovora na bilo koju treću osobu.
8. Izvoziti Softver suprotno odredbama primjenjivih izvoznih zakona i propisa, ili (i) prodavati, izvoziti, ponovno izvoziti, prenositi, preusmjeriti, otkriti tehničke podatke, ili raspolagati bilo kojim Softverom bilo kojoj zabranjenoj osobi, društvu, ili odredištu uključujući, bez ograničenja, Kubu, Iran, Sjevernu Koreju, Sudan i Siriju; ili (ii) koristiti bilo koji Softver za bilo koju namjenu zabranjenu zakonom ili propisima Sjedinjenih Američkih Država.

### ***USLUGE PODRŠKE***

Acer nije dužan pružati tehničku ili drugu podršku za Softver.

### ***POMOĆNE USLUGE***

Određeni dijelovi Softvera sadrže elemente koji omogućavaju korištenje Acer Live Update usluge, koja omogućava da se ažuriranja takvog Softvera automatski preuzimaju i instaliraju na vaše računalo. Instalacijom Softvera pristajete i dajete suglasnost Aceru (ili njegovim primateljima licencije) da automatski provjere verziju takvog Softvera koji koristite na svojem računalu i da mogu pružiti ažuriranje takvog Softvera koje se može automatski preuzeti na vaše računalo.

Može vam također biti ponuđena mogućnost primanja usluga (ili informacija o njima) za Softver ili Računalni sustav ili primanja budućih ažuriranje ili marketinških novosti (zajednički "Usluge"). No, ako Acer, njegovi dobavljači, ili njegovi primatelji licencije moraju prikupiti bilo koje podatke od vas uključujući vaše osobne podatke (npr. vaše ime i prezime, kontakt podatke, dob, spol, ili druge privatne podatke) ili podatke o načinu korištenja vašeg Računalnog sustava (npr. koje aplikacije su instalirane/deinstalirane, obrasce korištenja, podešenja, itd.), biti će potreban vaš prethodni pristanak prije aktivacije takvih Usluga.

## ***VLASNIŠTVO & AUTORSKO PRAVO***

Vlasništvo, vlasnička prava i prava intelektualnog vlasništva na i u vezi sa Softverom i svim njegovim kopijama zadržava Acer ili Acerovi primatelji licencija ili dobavljači (kako je primjenjivo). Vi nemate ili nećete steći nikakva vlasnička prava na Softver (uključujući bilo koje izmjene ili kopije koje izradite sami ili za sebe) ili na bilo koje povezano pravo intelektualnog vlasništva. Vlasništvo i povezana prava na sadržaj kojem se pristupa putem Softvera su vlasništvo vlasnika odnosno sadržaja i mogu biti zaštićeni primjenjivim zakonima. Ova licencija vam ne daje pravo na takav sadržaj. Ovime ste suglasni da:

1. Nećete uklanjati bilo koje oznake autorstva ili vlasništva za Softvera;
2. Ćete reproducirati sve takve oznake na bilo kojim ovlaštenim kopijama koje izradite; i
3. Ćete nastojati spriječiti bilo kakvo neovlašteno kopiranje Softvera.

## ***ŽIGOVI***

Ovaj Ugovor ne daje vam nikakva prava u vezi s bilo kojim žigovima Acera ili Acerovih primatelja licencije ili dobavljača.

## ***IZJAVA O ODRICANJIMA***

U NAJVEĆEM OPSEGU DOPUŠTENOM PRIMJENJIVIM PRAVOM, ACER, NJEGOVI DOBAVLJAČI, I NJEGOVI PRIMATELJI LICENCIJA, NUDE SOFTVER “KAKAV JEST” I SA SVIM GREŠKAMA, TE OVIME IZJAVLJUJU SVA DRUGA ODRICANJA I UVJETE, BILO IZREČENE, KOJI SE PODRAZUMIJEVAJU ILI SU PROPISANI, UKLJUČUJUĆI, BEZ OGRANIČENJA, SVA PODRAZUMIJEVANA JAMSTVA, DUŽNOSTI ILI UVJETE PRODAJE, ODGOVARANJA NAROČITOJ SVRSI, TOČNOSTI ILI CJELOVITOSTI ODGOVORA, REZULTATA, RADNIH NAPORA, IZOSTANKA VIRUSA, IZOSTANKA NEPAŽNJE, SVE S OBZIROM NA SOFTVER I PRUŽANJE ILI IZOSTANAKA PRUŽANJA USLUGA PODRŠKE. TAKOĐER, NE DAJE SE JAMSTVO ILI UVJET VLASNIŠTVA, MIRNOG KORIŠTENJA, MIRNOG POSJEDA, ODGOVARANJA OPISU ILI IZOSTANKA POVREDE U ODNOSU NA SOFTVER.

## ***ISKLJUČENJE SLUČAJNIH, POSLJEDIČNIH ILI ODREĐENIH DRUGIH ŠTETA***

U NAJVEĆEM OPSEGU DOPUŠTENOM PRIMJENJIVIM PRAVOM, U NIJEDNOM SLUČAJU ACER, ACEROVI DOBAVLJAČI, ILI ACEROVI PRIMATELJI LICENCIJA NEĆE BITI ODGOVORNI ZA BILO KOJE POSEBNE, SLUČAJNE, NEIZRAVNE, KAZNENE, ILI POSLJEDIČNE ŠTETE BILO KOJE VRSTE (UKLJUČUJUĆI, BEZ OGRANIČENJA, ŠTETE ZBOG GUBITKA DOBITI ILI POVJERLJIVIH ILI DRUGIH INFORMACIJA, POSLOVNIH PREKIDA, OSOBNIH ŠTETA, GUBITKA PRIVATNOSTI, NEMOGUĆNOSTI ISPUNJENJA BILO KOJE DUŽNOSTI UKLJUČUJUĆI DOBRU VJERU ILI DUŽNU PAŽNJU, ZBOG NEPAŽNJE, I ZBOG BILO KOJIH DRUGIH GUBITAKA BILO KOJE VRSTE) KOJI PROIZLAZE IZ ILI SU NA BILO KOJI NAČIN

POVEZANI ZA KORIŠTENJEM ILI NEMOGUĆNOŠĆU KORIŠTENJA SOFTVERA, PRUŽANJA ILI NEMOGUĆNOSTI PRUŽANJA USLUGA PODRŠKE, ILI DRUGAČIJE U VEZI SA BILO KOJOM ODREDBOM OVOG UGOVORA, ČAK I U SLUČAJU KRIVNJE, PREKRŠAJA (UKLJUČUJUĆI NEPAŽNJU), STROGE ODGOVORNOSTI, POVREDE UGOVORA ILI POVREDE JAMSTVA ACERA ILI NJEGOVIH DOBAVLJAČA ILI PRIMATELJA LICENCIJE, I ČAK AKO SU ACER I NJEGOVI DOBAVLJAČI I PRIMATELJI LICENCIJE BILI UPOZORENI NA MOGUĆNOST NASTANKA TAKVIH ŠTETA.

### ***OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI I PRAVNI LIJEKOVI***

BEZ OBZIRA NA BILO KOJE ŠTETE KOJE MOŽETE PRETRPITI IZ BILO KOJEG RAZLOGA (UKLJUČUJUĆI, BEZ OGRANIČENJA, SVE ŠTETE NAVEDENE IZNAD I SVE IZRAVNE ILI OPĆE ŠTETE), UKUPNA ODGOVORNOST ACERA, NJEGOVIH DOBAVLJAČA, I NJEGOVIH PRIMATELJA LICENCIJE, TEMELJEM BILO KOJE ODREDBE OVOG UGOVORA, I VAŠ JEDINI PRAVNI LIJEK ZA SVE RANIJE NAVEDENO, BITI ĆE OGRANIČENO NA UKUPNI IZNOS KOJI STE PLATILI ZA SOFTVER. PRETHODNA OGRANIČENJA, IZUZEĆA I ODRICANJA (UKLJUČUJUĆI ODRICANJE OD JAMSTAVA I ODREĐENIH DRUGIH ŠTETA IZNAD) PRIMJENJIVAT ĆE SE U NAJVEĆEM OPSEGU DOPUŠTENOM ZAKONOM, ČAK I AKO PRAVNI LIJEK NE ISPUNJAVA SVOJU OSNOVNU SVRHU; POD UVJETOM, IPAK, ZATO ŠTO NEKE JURISDIKCIJE NE DOPUŠTAJU ISKLJUČENJA ILI OGRANIČENJA ILI ODGOVORNOST ZA POSLJEDIČNE ILI SLUČAJNE ŠTETE, GORNJA OGRANIČENJA SE MOŽDA NEĆE ODNOSITI NA VAS.

### ***OTKAZ***

Bez utjecaja na bilo koja druga prava, Acer može odmah otkazati ovaj Ugovor bez obavijesti ako se ne pridržavate bilo kojeg od uvjeta ovog Ugovora.

U takvom slučaju, morate:

1. Prestati s korištenjem Softvera;
2. Uništiti ili vratiti Aceru izvornik i sve kopije Softvera; i
3. Izbrisati Softver sa svih računala na kojima se nalazio.

Sva odricanja jamstava i ograničenja odgovornosti navedena u ovom Ugovoru vrijede i nakon prestanka ovog Ugovora.

### ***OPĆENITO***

Ovaj Ugovor predstavlja cjelovit ugovor između vas i Acera u odnosu na ovu licenciju za Softver i isključuje sve prethodne dogovore, prepisku, ponude i predstavljanja između stranaka i ima prednost pred bilo kojim suprotnim ili dodatnim uvjetima bilo koje ponude,

narudžbe, prihvata ili slične komunikacije. Ovaj Ugovor može se izmijeniti samo pisanom ispravom koju potpišu obje strane. Ako bi nadležni sud držao da je neka odredba ovog Ugovora suprotna pravu tada će se ta odredba primjenjivati u najširem dopuštenom opsegu dok će ostale odredbe ovog Ugovora ostati u cijelosti na snazi.

***DODATNE ODREDBE KOJE SE PRIMJENJUJU NA SOFTVER TREĆIH STRANA I USLUGE***

Softver pružen ovdje od strane Acerovih primatelja licencije ili dobavljača (“Softver treće strane”) stavljen vam je na raspolaganje isključivo za vašu osobnu, nekomercijalnu upotrebu. Ne smijete koristiti Softver treće strane na bilo koji način koji bi mogao oštetiti, onemogućiti, opteretiti, ili pogoršati Usluge koje pružaju Acerovi primatelji licencije ili dobavljači (“Usluge treće strane”). Dalje, ne smijete koristiti Softver treće strane na bilo koji način koji bi mogao ometati korištenje bilo koje treće osobe i uživanje Usluga treće strane, ili drugih usluga i proizvoda trećih osoba – primatelja licencija Acerovih primatelja licencije ili dobavljača. Vaše korištenje Softvera treće strane i Usluga treće strane također će biti podložni dodatnim uvjetima i načelima kojima se može pristupiti putem našeg globalne web stranice na <http://www.acer.com/worldwide/support/swa.htm>.